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Estado de Alagoas
Câmara Municipal de Marechal Deodoro

Ata da 31ª Sessão Ordinária do 3º Ano Legislativo da 19ª Legislatura em 18 de outubro de 2023. Aos dezoito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas, no plenário da Câmara Municipal, foi realizada a trigésima primeira Sessão Ordinária do terceiro Ano Legislativo da décima nona Legislatura, sob a presidência do vereador Yuri Cortez de Menezes, secretariado pelo vereador Ednaldo Santos da Rocha. Além dos membros da Mesa Diretora, fizeram-se presentes os seguintes vereadores: Augusto Jorge Granjeiro Costa Carnaúba, Everaldo Pereira Lopes Júnior, Gilberto Medeiros da Silva, Jorge Affonso Barros de Mello, José Genildo da Silva, José Wagner Costa da Silva, Ledice Tenório Cavalcante, Marcelo Caldas Nunes, Paulo Roberto de Souza Rodrigues, Ricardo Francisco Brito da Silva e Víctor Kummer Rocha, registrando-se a ausência dos vereadores Aloísio Laurindo da Silva e Ezechias José do Nascimento. Havendo quorum regimental, o presidente declarou aberta a Sessão e autorizou a leitura de um trecho bíblico. Ato contínuo, autorizou a leitura da ata da Sessão anterior, tendo o vereador Ricardo do Braz solicitado a dispensa da referida leitura e o pedido, sendo colocado em votação, foi aprovado por cinco votos favoráveis e dois contrários. Em seguida, passou à leitura do Expediente, a qual constou do seguinte: Mensagem nº 50/2023 enviando o Projeto de Lei nº 50/2023, que “Institui o Programa de Recuperação Fiscal (REFIS), destinado a promover a regularização de débitos tributários municipais oriundos de lançamento mediante Notificação e Auto de Infração e dá outras providências”; Mensagem nº 51/2023 enviando o Projeto de Lei nº 51/2023, que “Altera a Lei Municipal nº 1.000/2010, de 03 de dezembro de 2010 e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 45/2023, de autoria do vereador Jorge Mello, que “Determina a proibição de linguagem neutra nas escolas do Município de Marechal Deodoro/AL”; Projeto de Lei nº 46/2023, de autoria do vereador Ricardo do Braz, que “Transforma em Utilidade Pública o Instituto Social e Educacional da Ilha de Santa Rita – ISEIS e adota outras providências”; Projeto de Lei nº 47/2023, de autoria do vereador Paulinho do Francês, que “Dispõe sobre a criação da medalha de honra ao mérito ao Guarda Municipal e ao Agente de Trânsito destaque do ano, no Município de Marechal Deodoro”; Indicações nºs 514 a 518/2023, de autoria do vereador Marcelo Moringa: 514/2023, implantação de políticas de incentivo fiscal para as empresas participarem do programa Empresa Amiga da Mulher, que oferecerá palestras de conscientização e prevenção do câncer de mama no Município; 515/2023, implantação do programa Mente Positiva para disponibilizar psicólogos às mulheres que foram diagnosticadas com câncer de mama no Município; 516/2023, garantia às mulheres de baixa renda o acesso gratuito a exames de mamografia, ultrassonografia e ressonância magnética para prevenção ao câncer das mulheres do Município; 517/2023, parceria com a Secretaria Municipal de Educação para promoção de palestras ou aulas lúdicas sobre prevenção do câncer de mama nas escolas municipais de Marechal Deodoro; e 518/2023, reiteração da Indicação nº 325/2022, protocolada em 08/11/2022, propondo implantação da Casa da Mulher Deodorense, visando cuidar da saúde das mulheres e dar apoio às mulheres vítimas de violência no Município;  Indicações nºs 520 e 521/2023, de autoria do vereador Víctor do Depósito: 520/2023, colocação de mesas para a prática de futmesa na praça Padre Cícero, Estiva; e 521/2023, gestões junto ao DER para a construção de duas lombadas em frente o Posto Manguaba; Indicações nºs 522 e 523/2023, de autoria do vereador Yuri Cortez: 522/2023, instalação de placas de leitura em braile em todos os órgãos públicos do Município; e 523/2023, criação de projeto “Wi-Fi na Praça”, onde será instalado internet de qualidade nas praças públicas do Município; Indicações nºs 524 a 526/2023, de autoria do vereador Paulinho do Francês: 524/2023, ampliação da creche do Recanto da Ilha, com área de lazer para as crianças; 525/2023, instalação de uma unidade da Polícia Militar e da Guarda Municipal, na Barra Nova; e 526/2023, aquisição de medalhas de honra ao mérito para os deodorenses professores da Academia Leopardo Negro; Indicações nºs 527 e 528/2023, de autoria do vereador Pastor Genildo: 527/2023, revitalização, limpeza e lixeiras na praça do povoado Riacho Velho; e 528/2023, construção de uma unidade básica de saúde – UBS na parte alta da Massagueira, em razão da densidade demográfica da região.  Não mais havendo matéria inscrita no Expediente, foi franqueada a palavra. Fez uso da mesma o vereador Pastor Genildo que, após saudar os presentes, parabenizou o prefeito e equipe pela festa do dia das crianças, lamentando o que vem ocorrendo com as crianças de Israel, enalteceu a festa realizada nos canais e disse conhecer bem a situação social das crianças da região. Justificou as indicações de sua autoria e falou sobre um morador que está lutando pela instalação de água em sua residência. Com a palavra, o vereador Marcelo Moringa saudou a todos, parabenizou os médicos pelo seu dia, na pessoa do Dr. Renato Rezende e parabenizou os professores pelo seu dia, na pessoa da professora Anete. Disse ter ficado feliz com a placa de construção do abrigo de ônibus da Terra da Esperança, afirmando a importância para abrigar os usuários da região e justificou as indicações de sua autoria. Usando a palavra, o vereador Ricardo do Braz saudou os presentes, parabenizou o prefeito pela festa das crianças e parabenizou os médicos pelo seu dia, na pessoa do Dr. Everaldo. Fazendo uso da palavra, o vereador Jorge Mello saudou a todos, disse que Marechal Deodoro a cada ano bate recorde de arrecadação, afirmando que o orçamento dobrou e não vem sendo aplicado corretamente. Fez a leitura de uma publicação de um montante de mais de setecentos mil reais a serem gastos em fogos de artifício, dizendo que o autor é o secretário André Bocão, afirmando faltar serviços básicos de saúde e o prefeito gastando com traquinagens. Disse que os vereadores parabenizam as ações do prefeito, mas que o arrecadado condiz com uma melhoria que não existe, afirmando que os recursos são para shows pirotécnicos, não para melhorar o Município. Com a palavra, a vereadora Ledice Cavalcante saudou os presentes, parabenizou os médicos na pessoa do Dr. Renato Rezende, dizendo que o mesmo trabalho por Marechal Deodoro e parabenizou o povo de Coqueiro Seco e a prefeita Decele pela obra da estrada que liga a Marechal Deodoro. Disse que o prefeito Cláudio Filho não valorizou o pedido de melhoria na estrada, mas o governador Paulo Dantas acolheu. Usando a palavra, o vereador Ednaldo Rocha saudou os presentes, parabenizou o prefeito e secretário André Bocão pelas festas das crianças na Massagueira e no Centro, parabenizou os médicos pelo seu dia e agradeceu a aprovação do título a Márcio José. Fazendo uso da palavra, o vereador Paulinho do Francês saudou os presentes, falou das questões dos taxistas, pedindo a resolução dos problemas e justificou as indicações de sua autoria. Pedindo um aparte, o vereador Jorge Mello pediu que a Prefeitura não prestigie apenas futebol e beach tennis, mas todas as categorias do esporte. Retomando a palavra, o vereador Paulinho do Francês justificou o Projeto de lei nº 47, de sua autoria, pediu apoio para os guardas e agentes de trânsito e parabenizou os médicos pelo seu dia, na pessoa dos doutores Renato Rezende, Lúcia Guedes e Cláudio (in memorian), relembrando a trajetória do mesmo. Com a palavra, o presidente Yuri Cortez saudou os presentes, parabenizou os médicos, na pessoa dos doutores Everaldo, Petrucio e Judilene e parabenizou as crianças, enfatizando as festas realizadas. Justificou as indicações de sua autoria e informou sobre a construção de mais de quinze ginásios poliesportivos, parabenizando a gestão atual por tantos feitos em prol do Município, afirmando que os recursos recordes vêm sendo investidos em benfeitorias, a exemplo do programa Alimenta Marechal e tantas obras de desenvolvimento. Não mais havendo quem quisesse fazer uso da palavra, passou à Ordem do Dia, na qual foram apreciadas as seguintes matérias: projetos de lei nºs 50 e 51, do Executivo e projetos de lei nºs 45, 46 e 47, do Legislativo, lidos no Expediente e, colocados em discussão, foram aprovados como objeto de deliberação e encaminhados às comissões competentes; Indicações lidas no Expediente, sendo as mesmas colocadas em votação e aprovadas por unanimidade, tendo sido retirada a Indicação nº 525. Não mais havendo matéria na Ordem do Dia, foi franqueada a palavra. Fez uso da mesma o vereador Ricardo do Braz pedindo autorizar-se do plenário, dizendo ter que acompanhar o prefeito e o secretário André Bocão em evento do Outubro Rosa. Com a palavra, o vereador Ricardo do Braz parabenizou o vereador Paulinho do Francês indagou ao vereador Pastor Genildo se há escola municipal em tempo integral, ao que foi respondido que não há, tendo apenas escolas estaduais integrais, pedindo que seja implantado o regime integral nas escolas municipais. Usando a palavra, o vereador Jorge Mello disse que o prefeito pegou o dinheiro dos precatórios do Fundef, da venda do SAAE e afirmou que não vê os investimentos de acordo com o arrecadado. Não mais havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o presidente convocou os vereadores para a próxima e encerrou a Sessão, do que, para constar, eu, Anete de Lima e Silva, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos competentes. Marechal Deodoro/AL, 18 de outubro de 2023. 
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